
ХУДОЖНЯ САМОДІЯЛЬНІСТЬ
Одним із важливих напрямків виховної роботи у коледжі є естетичне виховання студентської

молоді.
Метою є формування таких життєвих компетенцій:
● сформованість естетичної культури особистості,

художньо-естетичних цінностей;
● здатність до активної перетворювальної діяльності з внесенням

елементів краси в усі сфери життя людини;
● навички створення мистецьких проектів як основи творчого

самовираження і самоствердження особистості;
● розуміння художніх шедеврів, вміння

вирізняти цінності та квазіцінності (піднесене
і потворне);

● оволодіння інформаційно-комунікативними технологіями (ІКТ).
Одним із засобів реалізації визначених завдань є участь студентів у роботі
колективів художній самодіяльності.
Колектив художньої самодіяльності коледжу постійно беруть участь у
відкритих виховних заходах, святах та урочистостях як місцевого та і
обласного рівнів. Конкурси, фестивалі, концерти роблять життя студентів
різноманітним, змістовним.
Усіх студентів, які бажають вдосконалити свою виконавську майстерність,
зробити своє дозвілля більш змістовним, запрошуємо у гурток художньої

самодіяльності «Star Students», метою якого є:
✔ розкрити, розвинути, удосконалити творчі здібності кожного бажаючого студента;
✔ спрямувати діяльність на розвиток у студентської молоді любові до пісні, творчого мислення,
артистизму;
✔ сформувати систему практичних вмінь в галузі вокального мистецтва та художнього слова.

Напрямки роботи гуртка художньої самодіяльності:
1. діяльність гуртка "Художнє слово" - розвиток навичок сценічного мовлення, художнього

читання, декламування;
2. діяльність гуртка «Естрадний вокал» - виявлення та відбір співучо здібних дітей, розкриття

таланту, сприяння самовираженню студентів, переборення страху сцени та подальша творча
співпраця з ними.
Результат роботи – постійна участь гуртківців в концертах, різноманітних заходах коледжу,

конкурсах, фестивалях та отримання призових місць.
Важко переоцінити роль художньої самодіяльності в
навчально-виховному процесі навчального закладу. Адже, працюючи в
аматорському гуртку, студент розкривається по іншому, переборюємо
страхи, стає впевненішим в собі, має реальні шляхи для самореалізації, а
мистецькі заходи - це невичерпне джерело для її духовного життя.
Очолює гурткову роботу художньої самодіяльності - Марченко Ірина
Анатоліївна - випускниця Житомирського музичного коледжу імені В.С
Косенка, а також Житомирського педагогічного
університету імені Івана Франка, яка має досвід
роботи в творчій сфері понад 10 років,
переможниця всеукраїнських та міжнародних
вокальних конкурсів, голова ГО «Студія розвитку

талантів Ірени Марченко», викладач вокалу та ораторської майстерності.
З метою виявлення нових талантів щороку в коледжі проводиться конкурс

серед студентів груп нового набору «Дебют першокурсника», який сприяє
згуртуванню студентського колективу та подоланню труднощів адаптаційного
періоду.

Художня самодіяльність робить життя студентів незабутнім та допомагає
знайти своє місце в оточенні!

Усіх студентів, які бажають вдосконалити свою виконавську майстерність, зробити своє
довкілля змістовним, запрошуємо у гурток художньої самодіяльності «Star Students»!


